

“冰窖”施工 6人突然昏迷

事发地铁2号线元通站隧道内,疑为液氮冷冻导致隧道缺氧;两人至今仍未脱离生命危险

昨天中午12点左右,地铁2号线元通站隧道发生意外,在一个液氮冷冻施工的狭小坑道内,8名工人在零下25摄氏度的低温中工作时,突然感到头晕,其中2人机警逃出,其他6人全部昏迷在坑道中。工友们闻讯后,积极自救,最终将6人全部拖出坑道。



重伤民工李某被送往重症监护室 快报记者 孙玉春 摄

■突发

“冰窖”施工,6人昏迷

据参与施救的工友称,施工地点在南京地铁2号线的隧道内,他们是在地下20米左右的深度挖掘一个用来给行车隧道排水的坑道,这个坑道也就四五米宽、六米长左右。

“已挖了2天,还剩下2米左右没有完工。”一位工友说,他们一般是三班倒施工,当时坑道内有8名民工,而坑道内的温度非常低,是零下25摄氏度左右,坑道里填充了大量液氮。

“用液氮输入地下,那么这个区域就成了冻土一样。”工友们说,昨天下午,他们下去施工,都是穿着棉衣棉裤棉鞋的,但是突发缺氧昏迷却是他们没有想到的。当时里面6个人都一下子昏迷了,只有2个人挣扎着跑了出来,随即呼喊工友前来施救。

“来了6个,都是120接过来的,其中2个心跳呼吸全无,另外3个重度昏迷,一个轻度昏迷!”医院工作人员介绍说,院长亲自指挥,20多名医生参与抢救,采取强行恢复心跳措施,最终2名走

到鬼门关的民工(一个姓李,一个姓柳),分别在中断心跳20分钟和40多分钟后恢复了心跳。

昨天下午4点多,6名民工全部被送到了重症监护室,李某和柳某仍然没有自主呼吸,只能靠呼吸机维持。医生表示,他们尚未脱离生命危险。

采访中,又陆续有4名工人被送来或自己赶到医院。据了解,这4人都是参与施救的,虽然时间不长,但在出事坑道中发生了类似症状,所幸他们无生命危险。

据了解,发生意外的民工基本来自四川、贵州等地。

■自救

用绳子捆住工友往外拖

工人骆某一个逃出后,曾试图返回去救援,但发现里面无法呼吸,大喊一声“气不

够用了!”听到其呼叫的其他工友迅速赶到,也跟着钻进坑道里,但是都被迫退出。一名工友见状将输送空气的空压机管子切断,加大里面的空气输送量。

后来大家拿来了绳索,一位姓吴的工头先后两次,憋着一口气爬进坑道,然后将绳索绑在昏迷民工的身上,大家再往外拖到外面行车隧道的平台上。其他民工也照此方法,冒着危险,终于将6人全部拖出。

父亲昏迷儿子施救

记者见到了一个年轻民工,他姓赵,54岁的父亲在事故中重度昏迷。小伙子说,他们是分成三班倒,不停地在地下坑道中施工,昨天中午是轮到父亲这一班,是11点左右下坑道的。他们在休息时,听到了出事的消息,自己跟着就

下到了隧道内,并亲自将父亲救了出来。

“才来两天,谁想到出这种事啊!”赵某在医院里心神不宁,一直守在抢救室外,并不停地询问父亲的状况,他说,干这种在液氮冻土挖掘的活,他们也有一段了,还是第一次遇到这种意外,“里面只是冷,但不应该昏倒的。”

■原因

疑是液氮冷冻导致隧道缺氧

一位民工说,他们都是上海城建隧道公司的,在地铁2号线元通站施工。而且他们才来到南京2天,是被从上海紧急抽调来支援赶工期的。

他们参与的也是一种特殊的施工,一位民工说,他们是在地下为行车隧道开挖一处排水坑道,一旦行车隧道内积水,就可以流到这个坑道里。这个施工已经持续了一段时间,还曾经发生过塌方事故,所以他们这次来时,工地已经采用了液氮填充人地下的方法,将坑道四壁变成坚硬的冻土,然后再用风镐来钻。

“在施工的时候,液氮还是在通过地面的气罐不断地往下输送的。”工友说,可能是这个空间比较狭小,液氮的浓度可能没有调控好,导致里面发生了事故。

昨天,记者在现场碰到了工地的负责人,对于此事,他们不愿发表任何看法。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 文/摄

小伙子坠楼 路人以为拍电影

快报讯(记者 是钟寅)“他抓着绳子,人挂在楼外,拼命踹玻璃,想要踹碎玻璃跳进屋里,可最后还是没能成功,就从上面掉了下来!”昨天上午,一名从事户外广告安装的工人因为操作不当,从安全绳上滑落。在坠落的瞬间,小伙子竟然抓住了安全绳,可一番挣扎后,他还是从七八米高的地方摔下。

昨天上午10点20分,记者赶到丰富路东方名苑,在楼前的道路上站着大量围观市民,人群中央是一个满脸痛苦表情、躺在地上的年轻小伙子,随后他被医护人员抬上担架,用救护车送往医院治疗。大厦五楼的平台上垂下来两根绳索,工人一点一点把绳索收起。

据了解,昨天早晨,有几个人民工模样的人,在大厦的外墙上安装户外广告,10点整的时候,一个小伙子从五楼的平台上用绳索滑到三楼的户外广告牌旁,正要开始工作,忽然楼上的工友大声叫喊“危险”,小伙子不明就里,继续往下滑行。市民王大爷在一旁看得清清楚楚,“这个绳子短一截,二楼往下就没了,这孩子还往下滑,于是人就掉下来了!”在坠

楼的瞬间,小伙子本能地感觉到了危险,他的安全扣虽然滑脱,但双手还是抓住了绳子,整个人就凭双手抓着的一点绳子吊在空中。

这一幕场景,让不少路过的市民都以为是拍电影,“电影里英雄总是在这个时候踹碎大厦的幕墙玻璃,然后安全跳进楼里,可小伙子没做成,幕墙玻璃太结实了,他没做完,幕墙玻璃太结实了,他没做完,幕墙玻璃太结实了,他没做完。”目击市民称,当时小伙子支撑了好一段时间,猛踹玻璃,可玻璃连一道裂痕都没有,最后小伙子实在是支持不住,掉到了地上,摔得动弹不得。直到小伙子坠到地面,仰头围观的市民才确定不是拍电影,连忙拨打电话报警。

有经验的市民介绍,一般从事高楼户外作业,安全绳都要垂到地面,然后人从顶上滑到作业的高度,等工作完成后,再滑到一楼,可这次使用的绳子不够长,小伙子可能在下来之前没意识到,才会出现这样的问题。随后,记者从医院了解到,这名受伤的小伙主要是腰部受伤,没有生命危险,但是否存在骨折,还需要进一步检查。

(周先生报料奖 30元)

刚坐下洗脚 车被砸包被偷

快报讯(记者 常毅)“提醒开车的市民注意,下车时包不要放车里。”昨天下午,下关中央门派出所民警接连接到两起砸车窗玻璃偷包的报警,由此提醒车主。

昨天下午1点多,刚吃完午饭的市民郑先生开着自己的别克轿车,去拜访朋友。“正好下着雨,我们又没什么事,就去了一家足疗店里洗脚。车就停在南瑞路路口。”郑先生说,脚还没洗完,手机就响了。打来电话的是中央门派出所。“请问你是不是姓郑?你的包有没有丢?”郑先生还以为自己家里遭贼了,立即起身准备回家。走到车前才

发现,驾驶座左侧的车窗玻璃被砸了,放在里面的包也不见了。郑先生赶紧赶到派出所,民警手里的包果然是他的,里面除了证件外,四五千元现金全没了。民警告诉郑先生,包是一位市民刚刚在南瑞路路口花坛里发现的。原来,郑先生的车被小偷偷砸了玻璃,包被偷走,钱被取光,证件和包被扔了。就在民警来到现场勘察时,又接到报警中心的呼叫,中央路靠近黑龙江路路口有轿车车窗被砸,包被偷走。“可能是同一伙人流窜作案。”民警提醒,车主下车时包一定要随身带走。

(王先生报料奖 30元)

快车道冒出大石头 两轿车险些翻倒

快报讯(记者 常毅)昨天下午4点15分左右,南京正下着雨,一辆正在进城的黑色帕萨特轿车疾驰在玄武大道王家湾段。“嘭!”一声巨响,车左前轮突然撞上硬物,险些翻车。还没等驾驶员反应过来,车后又传来一声巨响,一辆蓝色雪佛兰乐驰同样撞了一下,保险杠飞了。两位驾驶员下车一看:他们

撞上的竟然是三四十厘米高的大石头,并且在前方的路面上,十几块大大小小石头散布了几百米。

“吓得我浑身冒冷汗,如果反应慢些,车子就翻车了。”50多岁的帕萨特驾驶员说。他的车左前轮被撞得瘪瘪的,正打着双跳,等待救援。撞瘪轮胎的是一块黄色的大石头,上面满是尖锐的

棱角。另一辆遭殃的雪弗兰乐驰正正地撞上了一块差不多大小的石头,保险杠脱落。在前方数百米路面上,这样的石头大大小小共十几块。“下着雨,能见度很低,看不清楚路面。”帕萨特驾驶员称,正因为如此,他的车速才控制在50公里/小时左右,这刚好救了他。“如果速度快,撞上石头后轮胎爆胎,很

容易翻车,或者冲出路面。”几分钟后赶到的交警立即设置了警示标志,并开始清理路面。交警怀疑,这些石头可能是从超载的渣土车上坠落的。交警随即对路边站台上等车的市民进行调查。“刚才确实有渣土车开过去,但下着雨,没看清有没有石头掉下来。”市民称。

(周先生报料奖 30元)

苏宁环球消防日开展消防演习 提高员工抗击突发事件能力

秋冬两季正值风干物燥,是火灾的高发季节,苏宁环球购物中心为了进一步强化全体员工的消防安全教育,提高抗击突发事件的应变能力,在11月9日--全国消防宣传日这天上午组织全体员工进行消防演习,并邀请了南京市消防大队相关人员进

行现场指导。整个演习持续了一个小时,全体员工的消防安全意识和常识进一步增强,同时对抗击突发事件的应变能力有所提高,能有组织、迅速地引导顾客安全疏散,学会正确使用灭火器以及掌握逃生的方法。对今后应付突发事件很有益

处。演练过程中,苏宁环球员工的遵守纪律观念、“一切行动听指挥”观念经受了考验,集体荣誉感得到了升华。

公司管理层表示:更应将员工的人身安全放在首位。看得出公司对消防工作的重视,对员工人身安全的重视。梓燕



不出国门就能尝鲜美国食品

---北京华联 BHG 精品超市“美国食品节”开幕

11月7日上午,在水游城负一层中心舞台 BHG 精品超市美国食品节正式开幕了,上海美国农业贸易处主任魏博闻先生、北京华联华东大区总经理唐延曙先生、南京水游城商业管理有限公司总经理吴正梅女士以及来自美国7家食品协会的部分代表参加了此次开幕仪式。

此次参加食品节的500余种食品涵盖到消费者日常饮食的方方面面,内容十分丰富。还有 BHG 精品超市推出的购物满额抽奖等精彩活动,也有采用美国优质棉花制作的环保购物袋回馈消费者。

上海美国农业贸易处主任魏博闻先生表示,“南京作为江苏省的省会,是华东地区

一个十分重要的经济发展城市。我们希望通过这类活动让更多的南京消费者了解优质的且在价格上有相当竞争力的美国食品。美国农业贸易处今后会进一步加强同南京食品零售、餐饮业和食品加工企业的联系和合作,使广大消费者能够随时享受来自美国的优质食品。”

该超市店长秦斌民说:“位于水游城负二楼的 BHG 精品超市自开业以来,一直秉承‘新鲜、健康、惊喜、价值’的理念,致力于创造城市品质生活。举办此次美国食品节,旨在为广大城市尚流一族推出更多优质选择。”据了解,此次美国食品节将持续到11月17日。

恒大地产终圆“上市梦”

11月5日,恒大地产(03333.HK)正式在香港联交所挂牌上市。当天,恒大地产股逆势大涨,成交额近50亿港元,位居十大活跃港股第一名。截止当天收盘,恒大地产总市值705亿港元,一举成为在港上市的最大内地民营房企。业内认为,恒大上市将开启一个新的地产时代。

恒大地产上市之路源起于2004年,当时恒大地产还属于偏居华南一隅的地方开发企业,土地储备不足600万平方米,不过当时已跻身广东楼市“五虎”。到2007年前后,恒大的土地储备版图基本形成,截至2008年3月,其土地储备已经高达4578万平方米。2008年3月13日,恒大地产首次在香港公开招股,由于当时受次级债风波、股市低迷、信贷紧缩、地产成交量萎缩等多重利空因素影响,恒大地产宣布中止上市计划。

一年后,也就是2009年10月,恒大地产卷土重来,此时国际金融形势已出现好转,恒大已度过了最困难的阶段。恒大地产的投资价值重新被市场认识和接受。由于准备充分,再加上自身无可比拟的土地储备和业绩增长优势,在路演和招股过程中恒大一路过关斩将,赢得了众多投资者的热捧,成为众多

赴港上市企业中的最大赢家。

事实上,在今年第三季,恒大地产的销售面积以及销售金额双双称冠,成为今年国内地产界最大黑马,恒大地产的王者风范已初露端倪。截至今年9月底,恒大地产合约销售总额达231亿元人民币,较去年同期增长逾三倍,期内已竣工未交付建筑面积约1.730万平方米,截至上市前公司持有现金约100亿元人民币。恒大地产的土地储备为内地房企之冠,拥有约5120万平方米的总楼面面积,平均成本为每平方米445元人民币。

截至10月28日公开认购结束,恒大地产公开发售部分获得超额46倍的认购,冻结资金接近300亿元,国际配售更超额达11倍。对于恒大地产招股反应热烈,有投资者直言道,恒大地产集团是个非常特殊的地产企业,有着独特的发展模式。

恒大地产,从一个名不见经传的华南地产公司,一跃成为受人尊重地产航母和国际资本市场的宠儿,仅仅用了十三年时间。回顾这一路,其董事局主席许家印坦言“经历很简单,过程很艰难”。

对于恒大地产的未来,房地产界和资本市场均一致看好。